Matematika Alb 2006/2007 Gsz
6. gyakorlat

1. A definici6 lapjan igazoljuk az alabbi hatarértékek helyességét!
(a) f(x)=(2*-9)/(x—3),20=3, A=6,e=0,01
(b) f(z)=2/(1+2%),20 =00, A=0,e=0,01
(©) flz)=1/(x —1)%20=0, A=1, e = 0,001
(d) f(x)=1/(z —1)%,20=1, A= 00, K = 1000
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2. Szamitsuk ki az alabbi fiiggvények hatarértékét a végtelenben!
(a) f(x) = (72%)/(162% — 8z + 3)

(b) f(z) = (92" + 2)/ (2" — 42” + 4)

(€) flz)=vVa?+z—VaZ-u

(d) flz)= (Va2 —1—+Va2+1)/(2z+3)

3. Szamitsuk ki az alabbi fliggvények hatarértékét az adott pontban!

(a) F() = (2% — 25)/(z —5), 7 = 5

(b) f(z) = (cos(z + h) — cos(z)) /h, ho =0
(¢) f(z)= (2 —2—2)/(2* + 22+ 1), 29 = —2, 0, —1 (bal/jobb!)
(d) f(z) =sin2z/sin3z, zg =0

(e) fla)=(V1+z—Vi-2)/(VIi+ao+a?—VI-—z+22),20=0

4. Szamitsuk ki az alabbi fliggvények ferde aszimptotait!
(@) f(z) = (2" +1)/a,
(b) f(z) = (2* —3)/(2x — 4),
() f(z) = (z-(22% + z +3)) /(222 + 1).
5. Folytonos-e az alabbi fiiggvény az adott helyeken? Ha lehet, tegyiik azza!
(a) (22 -3z +2)/(z3 —222), 20 =0, 1, 2, 3,
(b) (2% —9)/(x —3), 2o = 3,
(¢) (1 —cosz)/x?, xo = 0.
6. Valasszuk meg a paraméterek értékét ugy, hogy a fliggvény folytonos legyen!
sin(ax)/x, ha z <0;

flx)=<1— a2, ha 0 < z < 3;
2bx, ha3<

7. Egyenlet kozelité megoldasa.

(a) Igazoljuk, hogy az f(x) = 2 — 20x + 2 fiiggvénynek van zérushelye a 0 és a 2 kozott.
(b) Becsiiljiik meg ezt a gyokot!
(¢) Igazoljuk, hogy a megoldas



